

Oświadczenie o ochronie prywatności

Konsultacje publiczne/ankiety/studia przypadku/wywiady

w ramach badania na potrzeby oceny REFIT unijnych przepisów dotyczących produktów ochrony roślin i pozostałości pestycydów (rozporządzenie (WE) nr 1107/2009 i rozporządzenie (WE) nr 396/2005)


1. Cel
Celem konsultacji prowadzonych w ramach badania na potrzeby oceny REFIT unijnych przepisów dotyczących produktów ochrony roślin i pozostałości pestycydów (rozporządzenie (WE) nr 1107/2009 i rozporządzenie (WE) nr 396/2005) jest poznanie poglądów zainteresowanych stron i obywateli Unii oraz wkład w odpowiedzi na pytania dotyczące oceny w ramach badania; osobą odpowiedzialną za konsultacje jest kierownik działu E4 „Pestycydy i produkty biobójcze” w Dyrekcji Generalnej ds. Zdrowia i Bezpieczeństwa Żywności Komisji Europejskiej.
Ponieważ w ramach konsultacji odbywa się przetwarzanie danych osobowych, podlegają one przepisom o ochronie danych osobowych określonych rozporządzeniem (WE) 45/2001[footnoteRef:1]. [1:  	Rozporządzenie (WE) 45/2001 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2000 r. o ochronie osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez instytucje i organy wspólnotowe i o swobodnym przepływie takich danych.] 

2. Jakiego rodzaju dane osobowe gromadzimy i przy użyciu jakich środków technicznych?
2.1. Dane dotyczące tożsamości
Gromadzone, a następnie przetwarzane przez nas dane osobowe to dane niezbędne do zarządzania odpowiedziami respondentów, takie jak: imię, nazwisko, nazwa organizacji, branża, adres e-mail, grupa wiekowa, kraj, a także poglądy uczestników w kwestiach będących przedmiotem konsultacji.
Przetwarzanie danych osobowych związanych z prowadzeniem niniejszych konsultacji jest niezbędne dla funkcjonowania Komisji zgodnie z traktatami, w szczególności z art. 5 i 13 TUE i art. 244–250 TFUE.
Legalność przetwarzania danych opiera się na art. 5 lit. a) i d) rozporządzenia 45/2001. 
2.2. Informacje techniczne
Wykonawca (Ecorys) wykorzysta narzędzie EU Survey do utworzenia otwartych konsultacji publicznych i ankiety dla małych i średnich przedsiębiorstw (MŚP) oraz platformę Checkmarket do utworzenia ankiet dla zainteresowanych stron i właściwych organów państw członkowskich. Platforma Checkmarket jest narzędziem do przeprowadzania ankiet internetowych, które pozwala tworzyć i dystrybuować internetowe kwestionariusze i gromadzić dane online. Zainteresowane strony są proszone o wypełnienie kwestionariusza po uruchomieniu linku, który daje dostęp do ankiety. Dane zebrane za pomocą ankiety mogą zostać przeniesione do bazy danych, co umożliwi ich analizę. Dane zebrane za pomocą narzędzia Checkmarket są przechowywane na terytorium UE, a istniejąca infrastruktura wielu centrów danych pozwala uniknąć ryzyka utraty danych. 
3. Kto ma dostęp do danych respondentów i komu są one ujawniane?
· W przypadku ankiet dla właściwych organów państw członkowskich, zainteresowanych stron i MŚP dane osobowe NIE będą publikowane na publicznie dostępnej stronie internetowej. Dlatego też dostęp do wszystkich danych osobowych i informacji zgromadzonych w związku z badaniem może uzyskać, wyłącznie za pomocą nazwy użytkownika i hasła, określona populacja użytkowników, z zastrzeżeniem ewentualnego przekazania tych danych osobowych organom odpowiedzialnym za monitorowanie i kontrolę zgodnie z prawodawstwem wspólnotowym. Użytkownikami tymi są zwykle pracownicy działu dyrekcji generalnej organizującego konsultację oraz wykonawca, który jest podmiotem przetwarzającym. Żadnych danych osobowych nie przekazuje się stronom niebędącym odbiorcami i nieobjętym wspomnianymi ramami prawnymi. Komisja Europejska nie udostępnia danych osobowych osobom trzecim do celów marketingu bezpośredniego.
· W przypadku wywiadów, grup dyskusyjnych i studiów przypadku dane osobowe takie jak nazwiska i adresy e-mail nie będą publikowane na stronie internetowej ani w badaniu. Podana zostanie jednak informacja o organizacji reprezentowanej przez indywidualnych respondentów, ponieważ taka informacja może zostać opublikowana. Jeżeli rozmówcy lub członkowie grup dyskusyjnych nie zgadzają się na podanie informacji o ich organizacji, ich wkład nie będzie brany pod uwagę. 
· W przypadku otwartych konsultacji publicznych otrzymane odpowiedzi oraz dane respondenta zostaną opublikowane w internecie lub w formie papierowej (w przypadku badań), chyba że respondent sprzeciwi się publikacji swoich danych osobowych, powołując się na istnienie ważnych prawnie uzasadnionych przyczyn związanych z jego szczególną sytuacją. W takim przypadku odpowiedzi można opublikować, nie podając danych osobowych respondenta, takich jak imię i nazwisko. Wszelkie zastrzeżenia dotyczące publikacji danych osobowych należy kierować do działu odpowiedzialnego za konsultacje (zob. dane kontaktowe poniżej).
4. Jak chronimy i zabezpieczamy przekazane informacje?
Zgromadzone dane osobowe i wszystkie informacje związane z konsultacjami są przechowywane w komputerze zewnętrznego wykonawcy, który musi zagwarantować bezpieczeństwo i poufność zebranych informacji. Odpowiedzi respondenta zapisywane będą w zabezpieczonej bazie danych na serwerze Centrum Danych Komisji Europejskiej, która to baza danych działa zgodnie z decyzjami i przepisami Komisji w dziedzinie bezpieczeństwa, ustanowionymi przez Dyrekcję ds. Bezpieczeństwa na potrzeby tego rodzaju serwerów i usług. Do bazy tej nie ma dostępu nikt spoza Komisji. Wewnątrz Komisji dostęp do niej wymaga podania nazwy użytkownika i hasła.
5. Jak można sprawdzić, zmienić lub usunąć przekazane informacje?
Aby sprawdzić, jakie dane osobowe są przechowywane oraz w celu ich modyfikacji, korekty lub usunięcia, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania lub wycofania zgody na przetwarzanie w dowolnym momencie, należy skontaktować się z osobami, których dane kontaktowe podano poniżej i wyraźnie określić, czego dotyczy sprawa. 
6. Jak długo przechowujemy dane respondentów?
· Dane osobowe pozostaną w bazie danych Komisji do czasu pełnego przeanalizowania i wykorzystania wyników. Dane osobowe zostaną usunięte najpóźniej 1 rok po wykonaniu ostatniej czynności związanej z oceną/badaniem, w ramach których przeprowadzono konsultacje.
· Zgromadzone dane osobowe i wszystkie informacje związane z oceną/badaniem zostaną usunięte przez wykonawcę najpóźniej sześć miesięcy po zakończeniu realizacji umowy.
7. Dane kontaktowe
Aby sprawdzić, jakie dane osobowe są przechowywane oraz w celu ich modyfikacji, korekty lub usunięcia, a także w przypadku pytań na temat informacji przetwarzanych w związku z konsultacjami bądź na temat praw respondentów, należy się kontaktować z zespołem podlegającym administratorowi pod adresem: 
Dyrekcja Generalna ds. Zdrowia i Bezpieczeństwa Żywności
Dyrekcja E – Bezpieczeństwo Żywności i Pasz, Innowacje
Dział E4: Pestycydy i produkty biobójcze
SANTE-PESTICIDES-EVALUATION@ec.europa.eu

8. Odwołania 
Wszelkie pytania dotyczące przetwarzania danych osobowych można również kierować do inspektora ochrony danych w Komisji Europejskiej. 
W przypadku sporu skargi można kierować do Europejskiego Inspektora Ochrony Danych. 
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